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Шановний студенте!

Дисципліна «Медична психологія» є першим кроком у вивченні 
психічної патології та опануванні навичками допомоги пацієнтам, 
які страждають на психічні та поведінкові розлади і порушення 
нейропсихічного розвитку. «Медична психологія», відносячись до 
галузі нейронаук, є однією з суто клінічних дисциплін, з якими зна-
йомиться студент медичного ВНЗу на третьому-четвертому роках 
навчання і є невід’ємним змістовним етапом у вивченні наступної 
навчальної дисципліни – «Психіатрії». Крім того, вивчення медичної 
психології розширює знання та практичні навички, отримані під час 
вивчення дисципліни «Комунікативні навички лікаря», і вимагає ба-
зових знань з анатомії, нормальної та патологічної фізіології, вищої 
нервової системи. Навчальна програма дисципліни завершується 
розділами, присвяченими досить специфічній галузі лікарської 
справи – лікуванню з використанням методів психотерапії.

Як і у всіх клінічних дисциплінах, в медичній психології біль-
шість навчального часу в аудиторних умовах відведена для прак-
тичних занять. Саме цій важливій складовій оволодіння непростою 
лікарською справою і присвячений цей навчальний посібник. Якщо 
у розпорядженні студентів-медиків на теперішній час є вже досить 
багато вітчизняних підручників та навчальних посібників, в яких 
викладені сучасні теоретичні знання з медичної психології, то ди-
дактичних матеріалів, які були б корисними саме під час практич-
них занять, немає зовсім, на жаль. Автори намагалися заповнити 
цю порожнечу і представити до Вашої уваги навчальний посібник, 
який містить в собі як еталони практичних навичок, так і усі необ-
хідні стимульні матеріали, які Ви зможете використовувати під ке-
рівництвом Вашого викладача під час практичних занять. 

З повагою та щирим побажанням успіхів  
у вивченні медичної справи,

проф. Чабан О. С., проф. Хаустова О. О., проф. Омелянович В. Ю.
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ВСТУП

Навчальна дисципліна «Медична психологія» дає студентам 
уявлення про сучасні наукові здобутки медичної психології з точ-
ки зору біопсихосоціального підходу в практиці надання медичної 
допомоги, формує розуміння та диференціювання соматогенного 
та психогенного впливу захворювання, виробляє можливості ви-
значати й аналізувати основні психопатологічні та патопсихоло-
гічні феномени в клінічній практиці, закладає основи розуміння 
сучасної психосоматичної медицини і формує уміння застосовува-
ти знан ня щодо зв’язків нервової, імунної та ендокринної систем у 
визначенні основних ланок етіопатогенезу психосоматичних роз-
ладів. Крім того, вона дає поняття про психологію пацієнта, медич-
ного працівника, психологічне підґрунтя лікувально-діагностичної 
взає модії, уявлення про сучасні методи психологічної допомоги, 
особ ливості її надання пацієнтам із соматичними захворюваннями, 
що є важливими елементами у професійній підготовці та професій-
ній діяльності фахівця. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основи медич-
ної психології в загально-медичній практиці, психодіагностика, 
психологічне консультування, психокорекція та психотерапія.

Метою навчальної дисципліни «Медична психологія» є вивчен-
ня психологічних особливостей людей, які страждають різними 
захворюваннями, методів і способів діагностики психічних відхи-
лень, диференціації психологічних феноменів і психопатологічних 
симптомів і синдромів, психології взаємовідносин пацієнта і медич-
ного працівника, психопрофілактичних, психокорекційних і психо-
терапевтичних способів допомоги пацієнтам, а також теоретичних 
аспектів психосоматичних і соматопсихічних взаємовпливів.

Основними завданнями дисципліни «Медична психологія» є:
1. Ознайомлення з теоретичними, методичними основами ме-

дичної психології у загально-медичній практиці, психодіагностики 
та психологічного консультування, психопрофілактики, психогігіє-
ни та психотерапії; формами її організації та конкретними метода-
ми роботи з людьми.

ПТ
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2. Оволодіння студентами практичними вміннями і навичками 
психодіагностики та психологічного консультування, психопрофі-
лактики, психогігієни та психотерапії, що застосовуються у медич-
ній психології.

3. Вироблення навичок практичного втілення методів психо-
діагностики, психологічного консультування, психопрофілактики, 
психогігієни та психотерапії, що застосовуються у медичній психо-
логії.

4. Розвиток навичок науково-дослідницької роботи студентів, 
наполегливості та активності в оволодінні основами майбутньої 
професії.
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